AlaoTaoi10A6ynon Kataokeung atré XaAuBa el 1

1-MovtéAo memepacpévev otolLxeiwv (FEM)
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KépBol KATAOKEUNG

Kéupog x [m] y[m]
1 0.000 0.000
2 0.000 4.600
3 8.400 4.600
4 8.400 0.000

Ztnpifelgc KATAOKEUNG
Kéupocg e(doc¢ Ox [mm] Oy [mm] dplrad]
1 n&dxtwon ox=30y=3¢=0

4 nédxtwon ox=30y=3¢=0

YA LRK& KATAOKEUNG

YALkO : X&AuBag, E= 210.000 [IGPaj
E1dLkd Bdpoc : p= 78.500 [kN/m-]
To (dLo B&pog ocrou.xclwv, oupitepLliauBdvetol e goptia xat p&la

Aratopég croixein

Atotopy bmnl]l  h[mm] Ac [mm? ] Ic[mm4]
1 1.15500E+004 4.82000E+008
2 1.56000E+004 9.20800E+008

Dtolxela KATOOKEUQG

Ttolxelo kb6uPoc-1 kdupog-2 UALKO UNKOG (m) vovio(?)
1 1 2 2 4.600 90.000
2 2 3 1 8.400 0.000
3 3 4 2 4.600 270.000

Katavepnpéva goptia oe dokoUg (yg=1l.35, yg=1.50)

ctolxeio G[kN/m] Q[kN/m] vgG+ygQ [kN/m] Ei({dog goptiou KateUBuvon eoptiou
2 8.600 12.400 30.210 opoLdéupopPo x&beto
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AlaoTaoi10A6ynon Kataokeung atré XaAuBa 2eN. 2

Katavepnpéva goptia oe doroUg Adyw Ldiou Bapoug (yg=1.35, yg=1.50)

cotolxelio G[kN/m] Q[kN/m] vgG+ygQ [kN/m] Ei{doc goptiou KateUbuvon goptiou
1 1.225 0.000 1.654 ouo LouopPEo KATAKOPUQO
2 0.907 0.000 1.224 ouo LouopPo KATAKOQPUQO
3 1.225 0.000 1.654 ouo LouopPo KATAKOPUQO

2-AmotedéopaTa OTATLKAG €AAOTLKAC YPOPHLKAG avAAuong

ALdypoappa €0wWTEPLKOV Sduvapewv M, V, N raL petatonioceLg &, otoitxeiouv 1

n x/1 x [m] M[kNm] V[kN] N[ kN] Ox [mm] Sy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 78.05 51.98 -139.63 0.000 0.000 0.000
1 0.100 0.46 54.14 51.98 -138.87 -0.038 -0.019 0.043
2 0.200 0.92 30.23 51.98 -138.11 -0.136 -0.038 0.141
3 0.300 1.38 6.32 51.98 -137.35 -0.267 -0.057 0.273
4 0.400 1.84 -17.59 51.98 -136.59 -0.404 -0.076 0.411
5 0.500 2.30 -41.50 51.98 -135.83 -0.523 -0.025 0.531
6 0.600 2.76 -65.41 51.98 -135.07 -0.596 -0.115 0.606
7 0.700 3.22 -89.32 51.98 -134.31 -0.597 ~-0.134 0.612
8 0.800 3.68 -113.23 51.98 -133.55 -0.501 -0.152 0.523
9 0.900 4.14 -137.14 51.98 -132.79 -0.280 -0.172 0.329
10 1.000 4.60 -161.05 51.98 -132.02 0.090 -0.191 0.211
MéyiLoteg TLlpég via ototxeio 1
maxM= 78.05 kNm, minM= -161.05 kNm
maxV= 51.98 kN, minV= 51.98 kN
maxN= -132.02 kN, minN= -139.63 kN
maxdo= 0.612 mm

Aldypappoa €owtep LRV duvépewv M, V, N zalL petatouicelg d, otoixeiov 2

n x/1 x [m] M [ kNm] ~ V[kN] N[kN] ~ &x[mm] Oy [mm] O [mm]
0 0.000 0.00 -161.05 -132.02 -51.98 0.090 -0.191 0.211
1 0.100 0.84 -61.23 -105.62 -51.9¢ 0.072 -1.459 1.460
2 0.200 1.68 16.40 -79.21 -51.98 0.054 -3.167 3.167
3 0.300 2.52 71.85 52.81 -51.98 0.036 -4.773 4.773
4 0.400 3.36 105.12 -26.40 -51.98 0.018 -5.891 5.891
5 0.500 4.20 116.21 0.00 -51.98 0.000 -6.290 6.290
6 0.600 5.04 105.1z 26.40 -51.98 -0.018 -5.891 5.891
7 0.700 5.88 71.85 52.81 -51.98 -0.036 -4.773 4.773
8 0.800 6.72 16.40 79021 -51.98 -0.054 -3.167 3.167
9 0.900 7.56 -61.23 105.62 -51.98 -0.072 -1.459 1.460
10 1.000 8 .40 ~-1601.04 132.02 -51.98 -0.090 -0.191 0.211
MéylLoTEeG TLNEC VIX OTOLXELD 2
maxM= 116.21 %¥Nm, minM= -161.05 kNm
maxV= 132.02 kN minVv= -132.02 kN
maxN= -51.98 kN, minN= -51.98 kN
maxd= 6.290 mm
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AlaoTaoi10A6ynon Kataokeung atré XaAuBa 2eh. 3

ALdypoappa €0wTEPLKOV Sduvapewv M, V, N ralL petatonioceLg &, octoitxeiou 3

n x/1 x [m] M [ kNm] VI[kN] N[kN] Ox [mm] Oy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 -161.05 -51.98 -132.02 -0.090 -0.191 0.211
1 0.100 0.46 -137.14 -51.98 -132.79 0.280 -0.172 0.329
2 0.200 0.92 -113.23 -51.98 -133.55 0.501 -0.153 0.523
3 0.300 1.38 -89.32 -51.98 -134.31 0.597 -0.134 0.612
4 0.400 1.84 -65.41 -51.098 -135.07 0.595 -0.114 0.606
5 0.500 2.30 -41.50 -51.098 -135.83 0.523 -0.095 0.531
6 0.600 2.76 -17.59 -51.098 -136.59 0.404 -0.076 0.411
7 0.700 3.22 6.32 -51.098 -137.35 0.267 -0.057 0.273
8 0.800 3.68 30.23 -51.98 -138.11 0.136 -0.038 0.142
9 0.900 4.14 54.14 -51.98 -138.87 0.038 -0.019 0.043
10 1.000 4.60 78.05 -51.98 -139.63 0.000 0.000 0.000
Mévyioteg TLuég via otolxelio 3
maxM= 78.05 kNm, minM= -161.05 kNm
maxV= -51.98 kN, minV= -51.98 kN
maxN= -132.02 kN, minN= -139.63 kN
maxd= 0.612 mm
2 2 3 2 _ 2 -
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A Ldypoppe Oepopoppdosoy &L dvpoppe FopnTikay Poméay
waxl=&. 29 mm maxM=115. 21 klNm, ninff=-1¢1.0&5 kNn

2\ B - 3 2l
R N
r THOo m

1 1 B
ALdypopae A LGTRNT LKEY  AUVERE o & dypeppe Afovikdy sowdpeawy
waxW=132_02 kN, winW=-13Z_0Z kN maxM=-E1_28 kN, winl=-133_63 EN
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AlaoTaoi10A6ynon Kataokeung atré XaAuBa 2eh. 4

3-Aiaoctacloddéynon XoAUBSLvewv Kataokeu®dv (EC3 EN1993-1-1:2005)

Kavoviopoli

EN1990:2002, Eupwx®ddixkac 0 B&oelc oxedLaocuoU
EN1991-1-1:2002, Evpwxkddirkoac 1-1 Ap&oeiLg
EN1993-1-1:2005, Evupwxk®ddixkoag 3 Katoaokevuég amd yx&AUPa
EN1997-1-1:2004, EUPpwKOdLKUC 7 OeueAldoeLq
EN1998-1-1:2004, Eurocode 8 AVILOglOnLKOGC OXedLaopdQ
NA -E6vixkd mpoodptnua: NA-ELOT:2010

YA LKA

X&AvBag: S 355 (EN1993-1-1, §3.2)
t<= 40 mm, Avtoxh diappofc fy= 355 N/mm?, Avitoxh octoxiac fu= 510 N/mm?

40mm<t<= 80 mm, Avtoxpy dLoppong fy= 335 N/mm?, Avtoxn actoxioc fu= 470 N/mn?

Métpo edactixkdédintoag E=210000 N/mm?, Adyog Poisson v=0.30, Huzvéinta p= 7350 Kg/m?3

Zuvt. pévipng kot petaPAnthig dpaong (EN1990, Hap&ptnuo Al)
yG= 1.35, yQ= 1.50, ¥= 0.30

Enipépoug ouvieAeoTég¢ aocpadeiag ym (EN1993-1-1, §6.1)
yMO= 1.00, yMl= 1.00, yM2= 1.25

XopAKTNPLOT LKA S LATOHAV

Avatopy : 1, 1IPE 500-S 355 21

AvLactdoelg dLATORAG IPE 500 2

Yyog dLtatopnc h= 500.00 mm P

OA&tog dLatoung b= 200.00 mm y =

Yyoc kopuoU hw= 468.00 mm

Yyoc euBUypappou TuApctoc kopupoU dw= 426.00 mm

I&xoc Kopuou Lw= 10.20 mm

&xog MEAPATOC tf= 16.00 mm

Akt l{va cuvappovnag r= 21.00 mm

M& o S 90.70 Kg/m Z -
XopAKTNPLOTLKX dLATORGY

Eppasév A= 11550 mm? —
Ponfy udpave lacg Iy:482.00x106 mm* 12z=21.420%x10°% mm* tez r—
EAQOT LKL PONA avTlctoone  Wy=1928.0x10°% mm® Wz=214.20x10°% mm3 rr

NAxCT LX) pomny aviiotaong Wpy=2194.0x103 mm?® sz=335.90x103 mm® v - v |n
Axt{va adpave fac iy= 204.3 mm iz= 43.1 mm

Enite&velta di&tunong Avz= 5985 mm? Avy= 6718 mm?

Stabepd otpélng It= 0.893%x10°% mm* ip= 209 mm E:j;::j
Stabepd otpéPAwong Iw:1249.4x109 mm®
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Avatopq 2, 1IPE 600-s 355

ALaoctdoeL¢ dLatopng IPE 600 k

Yyoc dLaTOuNC h= 600.00 mm P

NA&TOGC dLATOWUNG b= 220.00 mm y b

Yyoc koppoU hw= 562.00 mm

Yyoc euBUypappou TuApatoc koppoU dw= 514.00 mm

I&xoGc Kopuou tw= 12.00 mm

H&xoc mMEAPATOC tf= 19.00 mm

AT {va oUvapuovYHCQ r= 24.00 mm

M& Lo = 122.00 Kg/m -
XapaKTNPLOT LKA SLaTtopdv

Eupadodv A= 15600 mm?

Ponfy adpave log Iy=920.80x106 mm* 12=33.5870x10°% mm*

EAaoct Lk ponn avilioctaong Wy:3069.0x103 mm® Wz=207.90x10% mm3

NAocT LKA pomnyf oviiotaong Wpy:3512.0x103 mm3 szzq‘5.60x103 mm? h
Akt iva adpavelag iy= 243.0 mm iz= 46.6 mm

Entedveta dL&atunong Avz= 8380 mm? Avy= 8792 mm?

Stabepd otpélng It= 1.654x10% mm* ip= 247  mm -
Stabepd otpéPAwonc Tw=2845.5x10° mm®

Ynoloyiopoi petadAikdv otoixeiwv, otoixeio 1 , L= 4.600m, IPE 600

Katdtafn ditatopdv, Kapyn xat OAiyn

MéyLOTn KOl
0l=61 N/mm?,

02=-44 N/mm?

Kopuodg

c=600.0-2x19.0-2x24.0=514.0

eNdxLotn opbn t&on diotouncg o=Ned/Rel =+

(BATY) 6eTLkn)

Thin , t=12.0 mm,

c/t=514.0/12.0=42.83

S 355 , t=12.0<= 40 mm, fy=355 N/mn?, e=(235/355)%5=0.81

®éon oudétepou &fova vio

ouvduaouo Kapyn kot

ERNIRSq]

Ned/ (2tw-fy/yM0)=139632/(2x12.0x355/1.00)=16.4 mm

a

=(514.0/2+16.4)

514.0=0.532>0.5

c/t=42.83<=396x0.21/(13x0.532-1)=54.23

O xoppdc eival

kornyoplo L

DéApa
c=220.0/2-12.0/2-24.0=80.0
S 355
c/t=4.21<=9e=9x0.81=7.29

To méipa elvot

Katatafn oAilkfAg SLatopfg eivat

roa1nyopla 1

Avioxn Siatopfg

EQeAKUOT LK) avIoyxh
OALIIT LKA avIOoxXH
ALXTUNT LK avioxn
Koumt LK avToxn

(EN1993-1-1, ILv

mm, t=19.0 mm, c

(EN1993-1-1, v

xatnyopia 1,

Nrdt, rd=A-£fy/yM0=[10""]
Nrdc, rd=A-fy/yM0=[1073]
Vrdz, rd=Av (fy/~3) /yMO= [
Mrdy, rd=Wely-£y/yMO=[10%]1x3512.0x10%x355/1.00= 1246.76kNm

.5.2)

/t=80.0/19.0=4.21

, t=19.0<= 40 mm, fy=355 N/mm?, £=(235/355) %%=0.81

.5.2)

Kapyn xat

OAiyn Nc,ed + My,ed

Myed/Wel.y * Mzed/Wel.z

(EN1993-1-1 §6.2.3,

x15600x355/1.00=5538.00kN
x15600x355/1.00=5538.00kN

(EN1993-1-1, §5.5)

§6.2.4,56.2.6,586.2.5)

107371%8380x(355/1.73)/1.00= 1717.56kN

1
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AlaoTaoi10A6ynon Kataokeung atré XaAuBa 2eN. 6

YnoloyiLopoi petadALKOV octolxeiwv, octoitxeio 1, [AvoLypa ], L= 4.600m, IPE 600
Med = -89.32 kNm, Ved = 51.98 kN, Ned = -134.31 kN
Op Lok Katdotoaon actoxiag , EAeyxo¢ oe xauyn y-y (EN1993-1-1, §6.2.5)

My.ed= 89.32 kNm
Koumt LK avtoxn Mply,rd=Wply'fy/yMO=[106]x3512.Ox103x355/1.00= 1246.76kNm
My,ed= 89.32 kNm < 1246.76 kNm =My, rd=Mply,rd, EAegyxog Lxavomotlel{tal

Ynodloyiopoi petadAikOv otoitxeiwv, otoitxeio 1, [Apiotepd dxpo], L= 4.600m, IPE 600

MedA= 78.05 kNm, VedA= 51.98 kN, NedA= -139.63 kN

Op Lok Katdotoaon actoxiag , EAeyxo¢ oe xauyn y-y (EN1993-1-1, §6.2.5)
My.ed= 78.05 kNm

Koumt LK avtoxn Mply,rd=Wply'fy/yMO=[10£]x3512.Ox103x355/1.00= 1246.76kNm

My,ed= 78.05 kNm < 1246.76 kNm =My,rd=Mply,rd, EAegyXoC LKavomolLelToLl

Ynodoyilopoi petadAdikOvV otoitxeiwv, ctoixeio 1, [Aef1d daxkpo ], L= 4.600m, IPE 600

MedB= -161.05 kNm, VedB= 51.98 kN, NedB= -132.02 kN

Op Lok Katdotoaon actoxiag , EAeyxo¢ oe xAuyn y-y (EN1993-1-1, §6.2.5)
My.ed=161.05 kNm

Kopunt Lk avioxn Mply,rd:Wply-fy/yMO:[loﬁ]x3572.0x173x35f/1‘70: 1246.76kNm

My,ed= 161.05 kNm < 1246.76 kNm =My, rd=Mply,rd, EAeyxoc trkoavomolLel{Ttol

Ynoloyiopoi petadAixdv otoixeiov, otoixeio 1 , L= 4.600m, IPE 600, Avioxd oe Auyiopd

Kapntixkég Auyiopde, (Opiaxrf katdotacn oactoxiag ) (EN1993-1-1, §6.3.1)

MAKn AuytlopoU: Lcr,y=1.450x4600=6670mm, Lcr,z=1.000x4600=4C00mm
Adi&otatn Auvynpdétnta (Koatnyopla Trotoung: 1 ) (EC3 §6.3.1.3)
Xyzd(A-fy/Ncr,y):(Lcr,y/iy)-(1,%1)¥(667T/24:.O)x(1/76.L4):O.36l
Xzzd(A-fy/Ncr,z):(Lcr,z/iz)-(1/A¢):(46OW/ 46.6)x(1/76.06)=1.298

Al=n+(E/fy)=93.9e=76.06, e€=4(235/fy)=0.81

h/b=600/220=2.73>=1.20, tf=19.0mm<=40 mm

Y-y KOUIUAN AuylopoU:a, COUVIEAECTAC atereldv:oy=0.21, xy=0.963 (EC3 T.6.2,T.6.1,3%x.6.4)
®y=0.5[1+ay (Ay=-0.2) tAy-]1=0.5x[1+0.21x(0.361-0.2)+0.3612]=0.582
Xy=1/[®y++ (®y2-277)1=1/[0.582++(0.5822-0.3612)]1=0.963 <=1 xy=0.963

Z=2z KOAPIUAN AU/ LOpoU:b, ouvisAcotnc atele ldv:az=0.34, xz=0.428
®2z=0.5[1+0z (Az~0.2)+Az2]=0.5x[1+0.34x(1.298-0.2)+1.2982]=1.529
xz=1/[®z++ (®2%-X22)]1=1/[1.529++(1.5292-1.2982)1=0.428 <=1 xz=0.428

MeLOTLRGS OUVTEAEOTIC Y=1/ [0+~ (®2-X2)], x<=1.0, ®=0.5[1+x(A-0.2)+Aa2], x=0.428 (EC3 EE£.6.49)
Nb, rd=x-A-Ly/yMl= 0.428x[1031x15600x355/1.00=2370.26kN (EC3 E£.6.47)
Nc,ed= 139.63 kN < 2370.26 kN =Nb,rd, ElAeyxog Lxkavomoireltol

NAeup KOG AuyLopdg (EN1993-1-1, §6.3.2)
EAoot Lkl xplolpun ponf ODAgUPLKOU AUYLOROU (EC3 §6.3.2.2.2, EN1993:2002 Hoap&ptnuaC)
Timoshenko,S.P, Gere,J.M, Theory of elastic stability, McGraw-Hill, 1961

Mcr=Cl- [m?EIz/ (kL) 2]{«[(kz/kw)2 (Iw/Iz)+(kL)2GIt/ (n2?EIz)+(C2-29-C3-23)2] -(C2-2g-C3-z73)}

G=E/ (2 (1+v))=210000/(2(1+0.30))=80769=8.1x10% N/mm?

k+L=4600mm, zg=0mm, zj=0mm (EN1993:2002 T.C.1)
kz=1.0, kw=1.0, Cl=2.567, C2=0.553, C3=0.000 (EN1993:2002 T.C.1)

Mcr:[loﬁj2.567x[n2x2.1x105x33.870x106/46002]
x{ [1.0x(2845.5%x10%/33.870x109)
+46002x8.1x10%%x1.654x10%/ (1°x2.1x10%%33.870x10%)1%% }= 3002.8 kNm
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AlaoTaoi10A6ynon Kataokeung atré XaAuBa 2eN. 7

X,lt=J(Wpl,y~fy/Mcr)=d{[106]x3512.OX103X355/3002.8}=O.644 (EC3 EE£.6.56)
h/b=600/220=2.73>2.00 xaumnUAn AuylLououU:b
OUVTEAEOTNC ateAeLldv:a,1t=0.34, x,1t=0.814 (EC3 T.6.2,T.6.1,5%x.6.4)

®,1t=0.5[1+a, 1t (A,1t-0.2)+X,1t?]=0.5x[1+0.34x(0.644-0.2)+0.6442]=0.783
X, 1t=1/[0®,1t+~(®,1t2-X,1t?)]=1/[0.783++(0.7832-0.6442)]1=0.814 <=1 y,1t=0.814
MelwT KOG OUVTEAEOTAHG x,lt=1/[@,lt+d(®,lt2—x,lt2)], X,1t<=1.0, x,1t=0.814 (E£.6.56)

Mb, rd=x, lt-Wpl,y-fy/yMl= 0.814x[10°1x3512.0x10%%355/1.00=1014.86kNm (EC3 E£.6.55)
My,ed= 161.05 kNm < 1014.86 kNm =Mb,rd, EAeyXxog LrkavomolLel{Ttal

AfoviIK dUvaun Kol KOQUNTLKN pomf, (EN1993-1-1, §6.3.3)
Ned/ (xy-Nrk/yM1l)+kyy-My,ed/ (xLT My, rk/yMl) <=1 (EC3 E£.6.61)
Ned/ (xz-Nrk/yMl)+kzy-My,ed/ (xLT-My, rk/yM1l) <=1 (EC3 E£.6.62)
Nrk=A-fy=[102]x15600x355=5538.0 kN (Mitv.6.7)

My, rk=Wpl,y-fy=[1001x3512.0x10%x355=1246.8 kNm

Xy Nrk/yMl=xy-A-fy/yMl= 0.963x[103]x15600x355/1.00=5333.1kN

Xz Nrk/yMl=xz-A-fy/yMl= 0.428x[103]1x15600x355/1.00=2370.3kN

XLT My, rk/yM1=yLT-Wpl, y- fy/yMl= 0.814x[10°]x3512.0%x10%%x355/1.00=1014.9kNn

ZuvieAdeotrég xUptwong, MéGodog umodoyiopoU: MéBodog 2 MNupdpinpa B (EC3 Hop&ptnuaB)

kyy=Cmy [1+ (Ay-0.2) [Ned/ (Xxy-Nrk/yM1)]1], Kyy<=Cmy[1+0.8[Ned/ (xy Nrk/yM1)]] (EC3 Miv.B.1)
kzy=1-[0.10Az/ (Cmlt-0.25)] [Ned/ (xz-Nrk/yMl)], Kyz>=1-[0.10/(Cmlt-0.25)][Ned/ (xz -Nrk/yMl)]
y=-0.48, Cmy=0.410, Cmtl=0.41,

Kyy=0.41x[1+(0.361-0.2)x(139.6/5333.1)]1, Kyy<=0.41x[1+0.8x(139.6/5333.1)]

Kyy= 0.412, Kyy<=0.419, Kyy=0.412

Kzy=[1-[0.10x1.298/(0.41-0.25)1x(139.6/2370.3)1, Kzy>={(1-[0.10/(0.41-0.25)1%(139.6/2370.3)]1
Kzy=0.952, Kzy>=0.963, Kzy=0.963

Ned/ (xy-Nrk/yMl) +kyy-My,ed/ (xLT-My, rk/yMl) = (EC3 E£.6.61)
139.6/(0.963%x5538.0/1.00)+0.412»1¢1.0/(0.814x1246.8/1.00)=0.092

0.092< 1.000, EA:syxoc tkoavomotleltot
Ned/ (xz+Nrk/yM1l)+kzy- My, ed/ (yLT My, rk/yM1) = (EC3 E£.6.62)
139.6/(0.428x5538.0/1.00)+0.963x161.0/(0.314x1246.8/1.00)=0.212

0.212< 1.000, EAeyxoc ilxkavomolslitotl

YnoloyiLopoi petaddixov ocroitxeiwv, croixeio 2 , L= 8.400m, IPE 500

Katdtafn Siatopdv, Képyn xar SAiyny (EN1993-1-1, §5.5)

Méyiotn kot cAdxLotn opbr tédon ditatoung o=Ned/Ael + Myed/Wel.y * Mzed/Wel.z
0l=88 N/mm<, 02=-79 N/mm? (O6A{Un O6etLxn)

Kopuodg

c=500.0-2%x16.0-2x21.0=426.0 mm, t=10.2 mm, c/t=426.0/10.2=41.76
S 355 , t=10.2<= 40 mm, fy=355 N/mm?, £=(235/355) %5=0.81

®éon oudétepou &fova yia ouvduaopd Kouyn kol OBALYn

Ned/ (2tw-fy/yM0)=51978/(2x10.2x355/1.00)=7.2 mm
a=(426.0/2+7.2)/426.0=0.517>0.5
c/t=41.76<=396x0.81/(13x0.517-1)=56.09

O xkoppdc eival xkatnyopioa 1 (EN1993-1-1, HOiv.5.2)

DéApa

c=200.0/2-10.2/2-21.0=73.9 mm, t=16.0 mm, c/t=73.9/16.0=4.62
S 355 , t=16.0<= 40 mm, fy=355 N/mm?, £=(235/355) %5=0.81
c/t=4.62<=9¢=9x0.81=7.29

To nméApo eival xatnyoplia 1 (EN1993-1-1, HOLv.5.2)

Katatafn oAilkAg SiLatopfg eivar ratnyopia 1, Kapyn kot 6Aiyn Nc,ed + My,ed
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Avioxf Siatoufg (EN1993-1-1 §6.2.3, §6.2.4,56.2.6,56.2.5)
EQEAKUOT LK avIOoxn Nrdt, rd=A-fy/yM0=[10"]x11550x355/1.00=4100.25kN
ONLTIT LKA ovTOXA Nrdc, rd=A-fy/yM0=[10"7]1x11550x355/1.00=4100.25kN
Alatunt LKA avtoxy Vrdz,rd=Av (fy/+3)/yMO= [10°31x5985x (355/1.73) /1.00= 1226.72kN
Koumt LK avtoxn Mrdy,rd=Wely'fy/yMO=[106]x2l94.0x103x355/1.00= 778.87kNm
YnoloyiLopoi peTadALK@V otoilxeiwv, octoixeio 2, [Avolypa ], L= 8.400m, IPE 500
Med = 116.21 kNm, Ved = 0.00 kN, Ned = -51.98 kN
Op Lok Katdotaon actoxiag , EAeyxog¢ oe kapyn y-y (EN1993-1-1, §6.2.5)
My.ed=116.21 kNm
Kopunt Lk avioxn Mply,rd:Wply-fy/yMOz[lOﬁ]x2194.Ox103x355/1.00: 775 .87kNm
My,ed= 116.21 kNm < 778.87 kNm =My,rd=Mply,rd, EAegyxog¢ Lkoavomnole (it
Ynoloyiopoi petadAixdv otoixeiwv, otoixeio 2, [Apiotepd dxpo], L= £.400m, TPE 500
MedA= -161.05 kNm, VedA= 132.02 kN, NedA= -51.98 kN
Op Lok Katdotaon actoxiag , EAeyxog¢ oe kapyn y-y (EN1993-1-1, §6.2.5)
My .ed=161.05 kNm
Koapmt LK avioxy Mply,rd:Wp1y~fy/vMOz[lOﬁ]x2l94.O:103x355/1.TO: /78 .87kNm
My,ed= 161.05 kNm < 778.87 kNm =My,rd=Mply,rd, FEAicyxoc Lkoavonote{tol
Optakf xatdotaon agtoxiag , EAeyxog oe di&tpnon z (EN1993-1-1, §6.2.6)
Vz.ed=132.02 kNm
Av=A-2b-tf+ (tw+2r)tf=11550-2x%200.0x16.0+(10.2+2x%21.0)216.0=5985mm? (EC3 §6.2.6.3)
Av= 5985mm? > n-hw-tw= 1.00x(500.0-2x16.0)x%10.2=1.00x468.0x10.2= 4774mm?
NAGOT LKA dLaTunt LK avioxy Vpl,z,rd=Av (fy/+/3) /yMO= [10°31x%5935%(355/1.73)/1.00= 1226.72kN
Vz,ed= 132.02 kN < 1226.72 kN =Vz,rd=Vpl,z,rd, Elsyxog txavouoilel{tal
hw/tw=(500.0-2x16.0)/10.2=468.0/10.2=45.88<=72x0.81/1.00=72¢/n=58.32 (n=1.00)
S 355 , t=10.2<= 40 mm, fy=355 N/mm?, £=(235/355) %5=0.81
Agv amolteltal €AeyxXoc Tng aviliotoong AuviopoU o€ TEUVOUoH (EC3 §6.2.6.6)
Oplaxf xat&otaon actoxioac , WAsyxoc oe afoviky d¥vapn, ditérpnon xal xé&pyn (EN1993-1-1, §6.2.9)

N.ed= 51.98kN (OAiyn), Vz.ed= 132.02klNm, My.=ad= 161.05kN
Nplrd=0.00kNMpl,y,rd=778.27kNm, Vpl,z,rd=1226.72kN

Ned=0 kN, H eni{dpaocn ofovikAc dUvoaung mapode (METAL (EC3 §6.2.9.1 E£.6.33,

Ved=132.02kN <= (§.50%x1226.72=0.50xVpl, rd=613.36kN
H enidpoaon ditatunt kg dUvounc rmoapodelmetol
My,ed= 161.05 kNm < 778.87 kilm =Mply,rd, EAeyxXxoc LkovomolLeltotl

E£.6.34, E£.6.35)

(EC3 §6.2.8.2)

Ynoloyiopo! neTcAALkOV ctolxeiwv, otoixeio 2, [AefLd &xpo ], L= 8.400m, IPE 500

MedB= -161.04 kNm, VedB= 132.02 kN, NedB= -51.98 kN

Op Lok Katdotoaoy «otoxiag , EAeyxo¢ oe xauyn y-y (EN1993-1-1, S§6.

My.ed=161.04 kNm
Kopunt Lk avioxn Mply,rd:Wply'fy/yMOz[lOﬁ]x2194.Ox103x355/1.00: 778 .87kNm
My,ed= 161.04 kNm < 778.87 kNm =My, rd=Mply,rd, EAgyxoc Lxavomotlel{tal

Op Lok kKat&otaon actoxiag , EAleyxog oe didtpnon z (EN1993-1-1, S§6.

Vz.ed=132.02 kNm

Av=A-2b-tf+ (tw+2r) tf=11550-2%x200.0x16.0+(10.2+2x21.0)x16.0=5985mm?

Av= 5985mm? > n-hw-tw= 1.00x(500.0-2x16.0)x10.2=1.00x468.0x10.2= 4774mm?

NAooT LKA dLaTunt Lk avioxh Vpl,z,rd=Av (fy/+3)/yMO= [10731x5985% (355/1.73)/1.00=
Vz,ed= 132.02 kN < 1226.72 kN =Vz,rd=Vpl,z,rd, EAegyxog Ltxavomote{tal

hw/tw=(500.0-2x16.0)/10.2=468.0/10.2=45.88<=72x0.81/1.00=72¢/n=58.32 (n=1.00)
S 355 , t=10.2<= 40 mm, fy=355 N/mm?, e=(235/355)%5=0.81
Aev anolteltal €AeyXoC Tng aviiotaong AuyLlopoU o€ Téuvouoo

(EC3 §6.2.

1226.72kN

(EC3 §6.2.
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Op Lokl Katdotaon oaotoxiag , EAeyxog oe afovikf dUvapn, ditdtpnon kot Kapyn (EN1993-1-1, §6.2.9)
N.ed= 51.98kN (@Aiyn), Vz.ed= 132.02kNm, My.ed= 161.04kN
Nplrd=0.00kNMpl,y,rd=778.87kNm, Vpl,z,rd=1226.72kN

Ned=0 kN, H enidpaon ofovikhc dUvoaung mnapodelmetal (EC3 §6.2.9.1 E£.6.33, E£.6.34, E£.6.35)
Ved=132.02kN <= 0.50x1226.72=0.50xVpl, rd=613.36kN
H enidpaon ditatpunt LkAc dUvoaung mopoAelmetol (EC3 §6.2.8.2)

My,ed= 161.04 kNm < 778.87 kNm =Mply,rd, EAeyxoc LkoavomotiLeltot

YnodoyiLopoi petadAik@v otoitxeiwv, octotxeio 2 , L= 8.400m, IPE 500, Avtoxf oe Auyioud

Kapnt tké6g Auylopdg, (Oplakf katdotacn aoctoxiag ) (EN1993-1-1, §6.3.1)

MAkn AuvytlopoU: Lcr,y=1.000x8400=8400mm, Lcr,z=0.250x8400=2100mm

Adit&otatn Auynpdtnta (Katnyopla ditatouhc: 1 ) (EC3 §6.3.1.3)
Ay=4(A-fy/Ncr,y)=(Lcr,y/iy) - (1/A1)=(8400/204.3)x(1/76.06)=0.541

Az=+ (A-fy/Ncr,z)=(Ler,z/iz) - (1/A1)=(2100/ 43.1)x(1/76.06)=0.641

Al=n+(E/fy)=93.9¢=76.06, £=+(235/fy)=0.81

h/b=500/200=2.50>=1.20, tf=16.0mm<=40 mm

y-y KOunUAn AuylopoU:a, OUVIEAECTNG ateAreldv:ay=0.21, xy—-0.211 (EC3 T.6.2,T.6.1,3%x.6.4)
dy=0.5[1+ay (Ay-0.2)+Ay2]=0.5x[1+0.21x(0.541-0.2)+0.541°]=0.682
xy:l/[®y+d(®y2—Xy2)]:1/[O.682+V(0.6822—O.5412)J:O.911 <=1 xy=0.911

Z-7 KOUIIUAN AUy LOROU:b, ouvieleotng ateleldv:oz=0.34, xz=0.81¢

®z=0.5[1+0z (Az-0.2)+Xz2]=0.5x[1+0.34x(0.641-0.2)40.641"1=0.780

Xz=1/[®z++ (®z2-Xz2)]=1/[0.780++(0.7802-0.6412)1=0.815 <=1 xz=0.816

MelwT LkOC OUVTIEAEOTAHC le/[®+q(@2—xz)1, x<=1.0, ®:0.5[1La‘X—o.2)+X2}, x=0.816 (EC3 E£.6.49)
Nb, rd=x-A-fy/yMl= 0.816X[108]X11550X355/1.70=J345.8OKW (EC3 E£.6.47)
Nc,ed= 51.98 kN < 3345.80 kN =Nb,rd, Eleyyoc Lxavomo.cital

NAeupLkSG AuyLopdg (EN1993-1-1, §6.3.2)

EAooT LK Kplolpn pomlfl NAeUPLKOU AUy LOpoU (EC3 §6.3.2.2.2, EN1993:2002 Hoap&ptnuaC)
Timoshenko,S.P, Gere,J.M, Theory of elasiic stability, VMcGraw-Hill, 1961
Mcr=Cl- [n?EIz/ (kL) ?]1{+[(kz/kw)? (Iw/Iz)+(kL)?2GIt/ (n?kTz)+(C2-2zg-C3-23)2?] -(C2-2g-C3-z7j)}
G=E/ (2 (1+v))=210000/ (2 (1+0.30)}=80769=2.1x10% N/mm*
k+-L=2100mm, zg=h/2=500/2=250mm, z7j=0mm (EN1993:2002 T.C.1)
kz=1.0, kw=1.0, Cl=1.622Z, CZ=0.083, C3=-2.587 (EN1993:2002 T.C.1)
Mcr=[10011.623x[n2x2.1x10%%21.420%x20%/210021

x{ [1.Ox(1249.4x’09/41.42Ox¢“%

+21002x8.1x10%%0.893x108/ (m?x2.1x10%%21.420x109)

+(0.083x250)21%%-(0.083x250) }= 3856.0 kNm

N, lt=+(Wpl,y-fy/Mcr)=~{[10°%1x2194.0x10%x355/3856.0}=0.449 (EC3 E£.6.56)
h/b=500/200-2.50>2.00 waunUAn AuylLououU:b
CUVTEACCTHC ateAeldV:a, 1t=0.34, x,1t=0.906 (EC3 T.6.2,T.6.1,8%x.6.4)

®,1t=0.5[1+0, 1t (A, 1t-0.2)+A,1t2]=0.5x[1+0.34x(0.449-0.2)+0.4492]=0.643
X, 1t=1/(®,1t+~ (¥, 1t7-A,1t2)]1=1/[0.643+~(0.6432-0.4492)]1=0.906 <=1 x,1t=0.906
MelwTLlkOGQ OUVTEASOTAG x,lt=1/[@,lt+d(®,lt2—x,lt2)], X,1t<=1.0, x,1t=0.906 (E£.6.56)

Mb, rd=x, lt-Wpl,y-fy/yMl= 0.906x[10°7%2194.0x10%%355/1.00=705.66kNm (EC3 E£.6.55)
My,ed= 161.05 kNm < 705.66 kNm =Mb,rd, EAeyxog LrovomolLe{Ttol

Afovikf dUvopn Kol KOMOT LKA pomnf, (EN1993-1-1, §6.3.3)
Ned/ (xy-Nrk/yMl)+kyy:My,ed/ (XLT My, rk/yMl)<=1 (EC3 E£.6.61)
Ned/ (xz-Nrk/yMl)+kzy-My,ed/ (xLT-My, rk/yM1l) <=1 (EC3 EE£.6.62)
Nrk:A-fy:[108]x11550x355:4100.2 kN (TLv.6.7)

My, rk=Wpl,y-£fy=[10"%1%2194.0x10%x355=778.9 kNm

Xy Nrk/yMl=xy-A-fy/yMl= 0.911x[103]x11550x355/1.00=3735.3kN

Xz +Nrk/yMl=xz-A-fy/yMl= 0.816x[10°]x11550x355/1.00=3345.8kN

XLT-My, rk/yM1=xLT-Wpl, y- £y/yMl= 0.906x[10°1x2194.0x10%x355/1.00=705.7kNn
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Zuvielectég KUptwong, MéGodog umoloyiopoy: MéBodog 2 MNapdptnpa B (EC3 Hap&ptnuaB)

kyy=Cmy[1+ (Ay-0.2) [Ned/ (xy-Nrk/yM1)]], Kyy<=Cmy[1+0.8[Ned/ (xy-Nrk/yMl)]] (EC3 MIiv.B.1)
kzy=1-[0.10Xxz/ (Cmlt-0.25)] [Ned/ (xz-Nrk/yM1l)], Kyz>=1-[0.10/(Cmlt-0.25)] [Ned/ (xz-Nrk/yM1) ]
¢y=1.00, as=0.00, Cmy=0.400, Cmtl=0.40,

Kyy=0.40x[1+(0.541-0.2)x(52.0/3735.3)], Kyy<=0.40x[1+0.8x(52.0/3735.3)]

Kyy= 0.402, Kyy<=0.404, Kyy=0.402

Kzy=[1-[0.10x0.641/(0.40-0.25)1x(52.0/3345.8)1, Kzy>=[1-[0.10/(0.40-0.25)1x(52.0/3345.8)]
Kzy=0.993, Kzy>=0.990, Kzy=0.993

Ned/ (xy:Nrk/yMl)+kyy-My,ed/ (XLT-My, rk/yMl) = (EC3 E&.6.61)
52.0/(0.911x4100.2/1.00)+0.402x161.0/(0.906x778.9/1.00)=0.106

0.106< 1.000, EAeyxoc Lxkavomoleltol
Ned/ (xz+Nrk/yM1l) +kzy-My,ed/ (xLT My, rk/yMl)= (EC3 EE£.6.62)
52.0/(0.816x4100.2/1.00)+0.993x161.0/(0.906x778.9/1.00)=0.242

0.242< 1.000, EAeyxoc Lkavomoleltol
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